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Phương pháp: 

Tỉ lệ bản đồ = 1: (Khoảng cách trên thực tế : Khoảng cách trên bản đồ). 

Cách giải: 

Ta có:  

- Khoảng cách thực tế từ Hà Nội đến Thành phố Hồ Chí Minh khoảng 1 700 km (= 170 000 000 cm). 

- Trên một bản đồ đo được khoảng cách giữa hai thành phố này là 20 cm. 

=> Tỉ lệ bản đồ đó là 1 : (170 000 000 : 20) = 1 : 8 500 000. 
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Khoảng cách thực tế từ Hà Nội đến Thành phố Hồ Chí Minh là khoảng 1 700 km, trên một bản đồ đo được 

khoảng cách giữa 2 thành phố này là 20 km, hãy cho biết tỉ lệ của bản đồ đó là bao nhiêu. 


